

## A szolgáltatásokra vonatkozó adatok

Végeznek-e az intézményben			
- átvilágítást?	nem	- vérgázanalízist?	nem
- rendszeres COPD-szűrést?	nem	Van-e lehetőség oxigénpótlásra?	igen
- időszakos COPD-szűrést?	nem	Van-e lehetőség szénmonoxid-diffúziós kapacitás (DLCO) mérésére?	nincs
- allergológiai vizsgálatot (bőrtesztet)?	igen	Van-e lehetőség a COPD-s betegek számára légzésrehabilitációs programra?	nincs
- légzésfunkciós vizsgálatot?	igen	Hol történik a fekvőbeteg rehabilitáció?	Mátrai Gyógyintézet
Ha igen, akkor a légzésfunkciós készülék életkora:	26 év	Végeznek-e dohányzás leszokást támogató tevékenységet?	igen, egyénileg
- EKG vizsgálatot?	nem	Van-e szerződött óraszám a dohányzás leszokást támogató rendelésre?	van
- testpletizmográfiát?	nem	Van-e poszt-covid gondozás az intézményben?	van

## FÜZESABONY

2021. évi adatok

### Az intézmény adatai

Az intézmény neve:	Egészségügyi Központ Füzesabony, Tüdőgyógyászati Szakrendelés és Gondozó
Intézmény fenntartója:	Füzesabony Város Önkormányzata
Intézmény címe:	3390 Füzesabony, Rákóczi út 36-40.
Intézmény telefonszáma:	36/542-700
Intézmény e-mail címe:	eukfuzes@eukfuzes.t-online.hu
Intézmény vezetője:	dr. Csomós András



### Működési adatok

A rendszeresen foglalkoztatott pulmonológusok száma:	1 fő
OEP által befogadott heti szakorvosi óraszám:	tüdőgyógyászat 30 óra radiológia 4 óra
Tüdőgyógyász szakorvos:	dr. Szabó Marianna
Az intézmény szakdolgozóinak száma:	5 fő
Az intézmény egyéb dolgozóinak száma:	1 fő
Rendelnek-e más szakmák a gondozóban?	igen
Ha igen, sorolja fel azokat:	radiológia

### Az ellátott terület adatai

Az intézményhez tartozó ellátandó lakosság szám:	32 825 fő
Az intézményhez tartozó ellátandó terület:	Füzesabony város és a füzesabonyi kistérség egésze (16 település)
Hány háziorvosi rendelés működik a területen?	23 rendelés
Működik-e többszakmás kórház a területen?	igen
Van-e tüdőosztály a területi kórházban?	nincs

### Az intézményben ellátott betegekre vonatkozó adatok

Az intézményben ellátott járóbetegek száma 2011-ben:	5 828 fő
Az intézményben ellátott asztmás betegek száma 2011-ben:	364 fő

Az intézményben ellátott COPD-s betegek száma 2011-ben:	646 fő
Az intézményben ellátott szénanáthás betegek száma 2011-ben:	223 fő
Az intézményben ellátott tumoros betegek száma 2011-ben:	94 fő
Az intézményben ellátott tbc-s betegek száma 2011-ben:	3 fő
(*az intézmény 2021. évi betegforgalmi adatokat nem közölte)	

### A tuberkulózis felkutatására és ellátására vonatkozó adatok

Az Ön területén az ÁNTSZ elrendelt-e kötelező lakosságszűrést?	nem
Végeztek-e 2011-ben rendszeresen ernyőfényképszűrést?	nem

### A szolgáltatásokra vonatkozó adatok

Van-e átvilágítási lehetőség?	van
Végeznek-e rendszeres COPD-szűrést?	igen
Végeznek-e időszakos COPD-szűrést?	igen
Végeznek-e allergológiai vizsgálatot (bőrtesztet) a gondozóban?	nem
Végeznek-e légzésfunkciós vizsgálatot a gondozóban?	igen
Végeznek-e EKG vizsgálatot a gondozóban?	igen
Dolgozik-e gyógytornász a gondozóban?	nem
Van-e rehabilitációs program COPD-s betegek számára?	nincs
Van-e dohányzás leszokást segítő program?	nincs